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1 Amuse-gueule: vrai ou faux?

Soit E I'espace vectoriel R3 muni d’une base (e;, €2, e3).
1. Tout sous-espace vectoriel de dimension 2 de E contient au moins I'un des trois vecteurs de base.
2. Toute partie de E contenant e; et e; est un SEV de E de dimension au moins 2.
3. Sitrois vecteurs de E fi, f>, f3 sont tels que (ej, e2, e3) € Vect(f1, f>, f3), alors E = Vect(fi, f2, f3).
4

. Tout espace vectoriel inclus dans E en est un sous-espace vectoriel.

2 Plat

Calculer y = arcsin @. Indication : calculer cos4y.

3 Dessert

Déterminer f:C — Ctelleque f(2)+zf(1-2)=1+z.



